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Az erdélyi meneküllek elszállásolására a .fő­
város «tanácsa mindjárt szeptember elején né­
hány polgári iskolát rendezett be, a menekülők 
fogadásának és elhelyezésének teendőire pedig 
egyidejűleg kirendelte a tanács a felsőkereske­
delmi es a polgári iskolák tanárait. Ezekben 
az iskolákban ennek folytán a tanítás csak ok­
tóber hó 16-án kezdődött meg s a tanács most 
r~ valószínűleg erre való tekintettel — az 
ideiglenes tanárok óradijait, továbbá a rendes 
tanárok óratöbblet-dijait, sőt a rendkívüli 
tárgyak oktatóinak óradijait is csak október 
közepétől számítva folyósította. Az érdekelteket 
ez az intézkedés nagyon érzékenyen — egész 
évi _ óradijak hetedrészének eívesztésévu --  
sújtja s ezért a felsőkereskedelmi és a polgári 
iskolák tanárainak ^yesütetébon széleskörű 
mozgalom készül, hogy‘a tanácstól t  sérelmes 
intézkedés megváltoztatását kérjék. A fizetési 
szabályzat szerint ugyanis az iskolai év tárta­
inál a tanács határozza meg, de az évi tandíjak 
és a szóbanfcrgó óradijak egész évre vannak 
megállapítva és eddigelé a tanács is mindig 
egész évre utalványozta azokat még olyankof 
is, amikor az iskolai évet különböző körülmé­
nyek miatt meg kellett rövidíteni. A tandíjakat 
is — ebben az évben is — egész évre szedte be 
a tanács s ez ellen nem is lehet kifogást 
emelni. A szabályzatnak és az eddigi gyakor­
latnak alkalmazhatóságát ezáltal nyomd téko- I 
san igazolta még az a körülmény is, hogy az I

u uuracs r e n u e x e ie r e  az e g y e s  palyauavaroKon 
egész éjjeli inspekciókkal súlyosbított szolgá­
latot teljesítettek. Végül még azt. is nagyon 
különösnek találják az illetők, hogy ámikpr a 
tanács hivatásához méltóan a megélhetés mai 
nehéz viszonyait helyesen mérlegelve egyfelől 
mindenféle pótlékokkal egyekszik alkalmazot­
tainak helyzetén segíteni: ugyanakkor más­
felől kivételes intézkedésekkel a szabályzatban 
és a gyakorlatban gyökerező legális jövedel­
mektől fosztja meg őket. Ez esetben igazán 
nem tudta a jobb kéz, amit a bal kéz cseleke­
dett s az alkalmazottak reményük is ennek 
jóvátételét. '


